



OBČINA ČRNOMELJ
Trg svobode 3, 8340 ČRNOMELJ
Tel.: 07 306 11 00
e-pošta: obcina@crnomelj.si
www.crnomelj.si

Občina Črnomelj – Žirija za podeljevanje naziva častni občan Občine Črnomelj na podlagi 4. člena Odloka o podelitvi naziva častni občan Občine Črnomelj (Ur. l. RS, št. št. 9/2010 in št. 62/2017) objavlja

RAZPIS
za pridobivanje predlogov za podelitev naziva častni občan Občine Črnomelj

Naziv častni občan je najvišje priznanje, ki se podeljuje fizičnim osebam, katerih delo in aktivnosti predstavljajo pomembne zasluge na kateremkoli področju človekove ustvarjalnosti.

Podeljuje se za izjemne dosežke življenjskega dela, ki ga oblikujejo vizionarstvo, dobrobit, sodelovanje in skrb za razvoj, blaginjo, ugled in promocijo občine v Republiki Sloveniji in v tujini. Naziv častni občan se lahko podeli tudi občanu druge občine ali tujemu državljanu.

Kandidate lahko predlagajo fizične in pravne osebe, politične stranke, organi lokalne skupnosti in države ter druge oblike združenja, pri čemer predlagani kandidat ne sme biti identičen kandidatu ali zakonitemu zastopniku pravne osebe, ki ga predlaga.

Predlogi morajo biti podani preko prijavnega OBRAZCA, ki je skupaj z razpisom objavljen na spletni strani Občine Črnomelj, in zahteva naslednje podatke:

- naziv predlagatelja, ime in priimek oz. naziv pravne osebe, ki podaja predlog,
- naziv oz. ime in priimek predlaganega kandidata, naslov ter natančen opis njegovega uspešnega delovanja s kratkim življenjepisom in utemeljena razlaga predloga za priznanje,
- pisno privoljenje in soglasje kandidata oz. njegovega zakonitega zastopnika,

Predlogu je potrebno priložiti **SOGLASJE** kandidata za obdelavo osebnih podatkov, ki je na posebnem obrazcu skupaj z razpisom objavljen na spletni strani Občine Črnomelj.

Utemeljene predloge z zahtevanimi podatki je potrebno predložiti **najkasneje do srede, 29. 12. 2021, do 15. ure** na naslov »Občina Črnomelj, Žirija za podeljevanje naziva častni občan, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj«. Pisno vlogo je potrebno oddati v zaprti kuverti z oznako »NE ODPIRAJ« ter z navedbo pošiljatelja.

Datum: 17. 11. 2021
Številka: 094-8/2021



Predsednik
Martin Mušič, l. r.